



GENTING MALAYSIA BERHAD
(Reg. No. 198001004236)

新闻稿

即时刊登

《三個女人 2023 雲頂世界與你再重聚》 3 大亚洲天后约定您于今年 7 月来一场音乐盛宴!

(云顶高原, 2023 年 4 月 18 日讯) 曾多次合体登上云顶世界舞台的葉麗儀、瑪俐亞及陳潔靈一直是马来西亚歌迷们耳熟能详的名字。2023 年 7 月 8 日星期六晚上 8 时 30 分, 她们仨将携手重归云顶世界云星剧场, 为歌迷们带来《三個女人 2023 雲頂世界與你再重聚》演唱会!

三位亚洲天后以她们浑厚的嗓音及高超的歌唱技巧虏获不少忠实粉丝, 并且在她们长达 30 年的音乐生涯中不断突破自己, 成为独当一面的殿堂级歌后。

葉麗儀于 80 年代和 90 年代初演唱了许多 TVB 的经典主题曲, 包括家喻户晓的著名港剧《上海滩》主题曲, 让她的知名度飙升。在她 43 年的音乐生涯里, 她共发行了 80 多张专辑, 其中包含了粤语、中文、马来语、印尼语、西班牙语、日语和菲律宾语的歌曲, 她强大的语言天赋, 成功让她在全球拥有众多的粉丝团。

而粉丝非常熟悉的“肥妈”瑪俐亞, 不单是资深歌手、演员和电视节目主持人, 更有着自己的烹饪节目《肥妈私房菜》。她的演艺事业始于 80 年代中期, 因在酒吧驻唱而被发掘成为了签约歌手, 还参与电影和不同的喜剧演出。她以幽默搞笑著称, 再加上《嗷气》、《友谊之光》和《妈妈 I Love You》等等成名歌曲, 总是让粉丝们欲罢不能跟着她一起齐声高歌。

在香港爵士乐占有一席之地之陳潔靈, 是在与已故歌手张国荣合作后一举成名, 并一跃成为 80 年代最耀眼的明星之一。作为粤语歌坛的超级巨星, 通晓多种语言的她还擅长演绎普通话、日语、英语和菲律宾语等其他语言的歌曲。

千万别错过在来临的 7 月 8 日星期六晚上 8 时 30 分与三位亚洲天后在云顶世界见面! 门票现已开始发售, 票价为 528 令吉 (VIP)、418 令吉 (PS1)、318 令吉 (PS2) 和 168 令吉 (PS3)。所有票价未包括 4 令吉手续费。凡通过云顶积分、信用卡或现金购票的云顶至尊卡会员将获得 10% 折扣, 仅适用于 VIP、PS1 及 PS2 票位。欲订购门票或查询更多演唱会详情, 请浏览网站 rwgenting.com。

-完毕-

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui
副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen Sritheran
执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，市值约 160 亿令吉，拥有并经营着多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷（通过联营公司拥有 49%的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村，分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外，位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。